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Hatalmas előkészületek 
a Szent Imre jubileumi évre

A püspöki kar közös pásztorlevele
A Budapesten legutóbb megtartott püspök­

kari konferencia tudvalévőén foglalkozott a

ről egyébként november 5-én, kedden délután 
7 óra 10 perckor Hász István tábori püspök 
fog a Rádióban előadást tartani „Szent Imre 
emlékezete“ címmel. A  magyar püspöki kar 
tanácskozásából közös pásztorlevelet adott ki, 
amelyet valamennyi templom szószékéről ki 
fognak hirdetni. Egyidejűén a közös pásztor­
levelet megküldi az ünnepségeket rendező bi­
zottság az összes külföldi egyházfőknek, vala­
mennyi katolikus szervezetnek és a világ ösz- 
szes katolikus lapjainak. A  közös pásztor­
levél szószerinti szövegét itt adjuk:

Szent Imre tisztelőinek üdv az Úrban!
Minthogy Péter és utódai által maga 

Krisztus kormányozza Isten Egyházát, mint­
hogy továbbá Isten által uralkodnak a kirá­
lyok és Ő általa tesznek igazságot a törvény­
hozók: az isteni tekintély elvetésével szükség­
képpen mindkét társaság, tudniillik az egy­
ház és az állam, alapjaiban rendül meg és 
zűrzavar támad minden isteni és emberi jog  
körül. Ezt pedig mint csaknem általános je­

lenséget szomorúan panaszoljuk éppen nap­
jainkban. Az emberi társadalomnak és magá­
nak az államnak orvoslása végett szükséges, 
hogy mindkét társaság végső forrását, Isten

tekintélyét visszaállítsuk és az ősök példájá­
nak idézésével az emberi nem szeme elé 
állítsuk.

A z isteni tekintély felismerésében és el 
fogadásában elődeink, Magyarország^ nagyja 
közt., csodálatos módon kitűnik a mi Szén 

Imrénk, Szent Istvánnak, első királyunknak 
fia, ki kilenc évszázad előtt mint angyali lelkű 
ifjú váratlanul ragadtatott az égbe, nehogy 
a bűn megrontsa értelmét, vagy a hiú kép­
zelgés félrevezesse lelkét. Ugyanis keresztény 
királyhoz illő nevelésben részesülvén, virágzó 
fiatalságában, mikor a Zsoltáros szomorú és 
gyakori bukását siratja, Szent Imre az isteni 
tekintély elfogadása által mintegy önmagát 
legyőzve, tántoríthatatlan akarattal vetette 
alá testét lelkének, lelkét pedig az Istennek. 
Mivel tehát ezért tetszett Istennek, elragadta 
tőlünk, hogy példaképpen legyen a jövendő 
nemzedékeknek, nem csupán a magyaroknak, 
hanem minden kereszténynek, különösen az 
ifjúságnak, amely az ő példája szerint sze­
rencsésen egyesíteni akarja magában az Isten 
és felebarát, az Egyház és Haza Szere tétét.

Midőn ezért az 1930. év közeledtével Szent 
Imre égbevitelének immár 900-ik évforduló­
ját készülünk az Anyaszentegyházzal együtt 
örvendezve megünnepelni; szeretettel meghí­
vunk a velünk való örvendezésre minden test­
vért, aki csak Mária országában és a kiilföl- 

J dön katolikus névvel dicsekedhetik. Mert ha 
I minket felkeresnek és a mi ünnepségünkben,

_________ (Köt, v. fűz.) (Oldal
a mi örömünkben résztvesznek, örömünk va­
lóban teljes lesz; a körülöttünk élő népek 
pedig mind csodálkozni fognak, hogy miként 
egykor az apostoli időkben, úgy most a világ­
háború után is összeköti a katolikusokat a 
testvéri szeretet.

Hogy tehát az összes katolikusok őszinte 
szeretete felénk áradjon, jöjjetek Testvérek; 
jöjjetek seregestül, siessetek egyenként és a 
jubileumi ünnepségek alkalmával, melyeknek 
programmját mellékeljük, tanuljatok velünk 
együtt Szent Imrétől tisztaságot, ti Ifja k ! —  
bölcseséget ti Öregek! —  valamennyien pedig

életszentséget és az Istentől rendelt felsőbb- 
seggel szemben engedelmességet, hogy Szent 
Imrének és az ő királyi családja valamennyi 
szentjének közbenjárása által végre helyre- 
állíttassék az isteni tekintély, ismét Krisztus 
uralkodjék fölöttünk és megújuljon a föld 
színe!

A  ju b i le u m i  é v  ü n n e p s é g e i

A  Szent Imre jubileumi év ünnepségeinek 
tervezetét főbb vonásokban már ismertette a 
Budapesti Hírlap. A  rendező főbizottság most 
az ünnepi programmot a következőkben közli:

A  jubileumi évet 1930 május első vasárnap­
ján férfizarándoklat vezetné be Máriabes- 
nyőre, amelyet a hercegprímás személyesen 
fog vezetni. Ugyanezen a napon volna Zichy 
Nándor gróf szobrának leleplezése és a bazi­
lika Szent Imréről elnevezett új harangjának 
felavatása. Egy héttel utóbb női zarándoklat 
menne Esztergomba, május végén pedig a 
tanulóifjúság rendezne az ország valamennyi 
iskolájában Szent Imre ünnepségeket.

Júniusban a magyar irodalmi és tudomá­
nyos társaságok Szent Imre-iinnepségeit tárt­
jaik meg. Júliusban tartják meg *a katolikus 
pedagógusok és népnevelők világkonferenciá­
ját, a nemzetközi katolikus szociális hetet és
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az egyházmegyék Szent Imre-ünnepsegeit. Ez 
utóbbiak sorát Székesfehérvár nyitná meg, 
aho.1 Szent Imre született és el van temetve. 
Azután sorra ünnepelne Győr, Pannonhalma, 
a veszprémi egyházmegye, Tihany és a Bala- 
tonvidék, Pécs, Szeged, Debrecen, Miskolc, és 
Eger és még ebben a hónapban minden kato­
likus községben előkészítő népgyűlések volná­
nak. amelyek a budapesti ünnepségeket ismer­
tetik.

Igen gazdag az augusztusi programi», 
amelyben képzőművészeti kiállítás, a Nemzeóti 
Múzeum kiállítása az árpádházi emlékekből, a 
katolikus ifjúság világkongresszusa, Szent 
Imre budapesti szobrának felavatása, eucha­
risztikus kongresszusok, valamint a Mária<- 

í kongregációk nemzetközi gyűlése, a missziós 
j papclk szövetségének országos ülése és a nem- 
1 zetközi missziós kongresszus szerepelnek. Fé- 
I nyes eucharisztikus ünnepséget terveznek 

augusztus 19-én este a Dunán, míg augusz- 
! tus 20-án a Szent Jcbb-körmenetet a pesiá 

körutakon és az Andrássy-úton tartanák meg,, 
ezzel kapcsolatosan a Szent Jobbot a Miliő- 

j niumi emlékmű előtti Hősök Emlékkövén he­
lyeznék el, a Szent Koronát pedig a Mátyás­
templomban tennék ki közszemlére. Ugyan­
csak augusztus 20-án volna a magyar törvény­
hozás Szent Imre-emlékünnepe, valamint & 
katolikus gazdagyűlés a Vérmezőn, a katolikus 
iparosgyűlés az Iparcsarnokiban, a katolikus 
munkásgyűlés a Tattersallban és a katolikus 
anyák ünnepe a Szent Margitszigeten. István 
király ünnepe után tartják meg a nemzetközi 
katcfilcus irodalmi hetet, a katolikus nemzet­
közei jogászok, politikusok, szerkesztők és 
publicisták világértekezletét, a nemzetköz: ka­
tolikus orvosgyűlést, a párbajellenes liga or­
szágos gyűlését és a hónap végén minden ma­
gyar községben nyilvános Szent Imre-iinnepe- 
ket rendeznek.


